Serie 9 — Problema 4:

La sefal exponencial

0 t<O

es muestreada con una frecuencia F; = 20 muestras por segundo, y un bloque de 100
muestras es usado para estimar su espectro. Determine las caracteristicas espectrales
de la sefal x,(t) computando la DFT de la secuencia de duracién finita. Compare el
espectro de la sefial en tiempo discreto truncada con el espectro de la sefial analdgica.
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El espectro de la sefial resulta
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La sefal muestreada con frecuencia F; resulta;
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y su correspondiente espectro resulta:
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El espectro de la sefial muestreada truncada a N = 100 muestras resulta
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Grafiguemos el médulo de X(w) y Xu(®) para el caso F; =20 Hz y N = 100 muestras
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IX(w)|

Pulsacion "w"

Podemos observar que son casi indistinguibles, es decir que tomando N = 100 muestras
de la sefial muestreada de longitud infinita nos permite aproximar su espectro X(w) en (2)

por el espectro Xy(®) en (3) .

Grafiguemos ahora el espectro F; Xa(QQ) y el espectro Xy(wFs)

25 \

20

Frecuencia [Hz]

Podemos observar entonces que el espectro de la sefial muestreada truncada a N = 100
muestras es una buena aproximacion del espectro de la sefial analégica escalada por F.

Esto se debe a que con F, = 20 Hz el aliasing es despreciable ya que
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es muy pequefio, y por otra parte el término en el numerador de (3)

N 100

e f—e 20 20,0067

también es muy chico por lo que (3) es una muy buena aproximacion de (2).
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